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Számláim menüpont további lehetőségei – Kiegyenlítések kezelése
Egyszerű kiegyenlítés/manuális kiegyenlítés
A WebTax rendszerben az elkészült számla jobb oldalán található zöld „Részletek” ikon melletti
nyílra kattintva a számlára vonatkozóan az alábbi lehetőségek közül választhat.

Számla kiegyenlítések
Számlái kiegyenlítéseit rögzítheti a megnyíló ablakban.

A gördítősávval a Kiegyenlítések részhez jutva az üres mezőkbe be kell írni a kiegyenlítés dátumát,
a módját és a kiegyenlített összeget.

https://szamlazodemo.novitax.hu/
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Kitöltése  és  az  Egyszerű  kiegyenlítés  rögzítése  gomb  megnyomása  után  látható,  hogy  a
fennmaradó összeg: 217.500,- lett.

Több  kiegyenlítés/részletfizetés  felvitelére  is  van  lehetőség.  Látható  a  Fizetendő  végösszeg,  a
Kiegyenlítések összesen és a Fennmaradó összeg. Az új sorban újabb kiegyenlítést adhatunk meg.
Az Egyszerű kiegyenlítések rögzítése gombra kattintással menthetjük el az adatokat.

 

Az Egyszerű kiegyenlítések rögzítése gomb megnyomása utána a Számláim menübe visszatérve
rögtön látható, hogy a számla kiegyenlített, a Hátralék oszlop 0.  Áttekinthető, hogy részben, vagy
egészben ki lett e egyenlítve a számla.
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A  végösszeg  és  hátralék  között  található  3  vonalkára   kattintva  is  megtekintheti  a
kiegyenlítéseket. (nem szükséges a Kiegyenlítések menübe belépnie, ha csak ellenőrizni kívánja,
hogy mely napokon lett kiegyenlítve a számla)

 

A  Kiegyenlítések  menüből  a  Pénztárt  is  eléri  a  Pénztári  kiegyenlítésekre  kattintva.
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ÚJ!  – Több fizetési mód választható a kiegyenlítésnél
Újabb fejlesztésünkkel a kiegyenlítéseknél lehetőség van több fizetési mód közül választani:

Emellett megjegyzés is fűzhető a kiegyenlítéshez.
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ÚJ – Kompenzációs kiegyenlítés
A  Kimenő  és  Bejövő  bizonylatoknál  a  Kiegyenlítés  során  lehetőség  van  Kompenzációs
kiegyenlítésre.

A Kompenzációs kiegyenlítés kiválasztását követően előjön egy lista
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a  partner  ellen-oldali,  teljesen  még  nem  kiegyenlített  megegyező  pénznemű  bizonylatairól,
amikkel  kompenzálható  a  számla.  A  megjelenített  lista  rendezhető,  közülük  egy  bizonylat
kiválasztható.
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Kiválasztást követően a kiegyenlítéshez megjeleníti a program a kiválasztott számlát és összegét
az összeg mezőben:

A számla sorszáma mellett található papírlap ikonra  kattintva a lista újra előhívható és

másik számla kiválasztható, ha az előző számlasorszámot és összeget kitörölte.
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Kiválasztását követően megjelenik a számla sorszáma és az összeg mezőben a számla összege:

Ha megfelelőnek találja akkor a Kiegyenlítés rögzítése gombra

kattintás után mentésre kerülnek az adatok.
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A Kapcsolat ikonra kattintva a kompenzált számlára “ugrik” a program egy másik lapon:
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A Számláim lista oldalon pedig látható, hogy a maradék összegben már a csökkentett összeg
látható:
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A Bejövő bizonylatok lista oldalon pedig az kompenzált számla látható, melyen hátralék összeg
nem maradt.

A kompenzációs kiegyenlítés törlésekor
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mindkét bizonylathoz kapcsolt kiegyenlítés törlésre kerül.
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